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НАШИТЕ АВТОРИ  
 
Проф. д-р Георги Близнашки е възпитаник на Първа английска езикова 
гимназия в София. Завършва „Право“ в Софийския университет 
„Климент Охридски“ през 1982 г. След защита на дисертация на тема 
„Постоянните комисии на Народното събрание“ през 1988 г. получава 
научната степен „кандидат на науките“ (днес „доктор“). Има 
специализации във Великобритания и в Русия. Владее свободно 
английски и руски език. Преподавател е в Юридическия факултет на 
СУ: асистент (1983), доцент (2003), професор (2009) по конституционно 
право. Преподава също в ЮЗУ „Неофит Рилски“ (Благоевград), Нов 
български университет (София), Варненски свободен университет 
„Черноризец Храбър“. Автор е на повече от 70 научни труда на 
конституционноправна тематика – монографии, студии и статии.  
 
Проф. д-р Надя Бояджиева е професор по Международно право и 
международни отношения в Пловдивски университет „Паисий 
Хилендарски“ (2013), доцент по Международно право и международни 
отношения (2008, ВАК) в катедра „Сравнително и международно право“ 
на Юридически факултет, ПУ „Паисий Хилендарски“, хоноруван 
преподавател в НБУ и СУ, Дипломатически институт – МВнР, 
Академия на МВР, Американски научен център. Гост-професор в 
Американски научен център, София, Институт за правни науки – БАН, 
Институт за докторантски и постдокторантски изследвания „Диалог 
Европа“ – СУ, Център за изследване на Студената война, Харвард 
(2005-2014), Удроу Уилсън Център, Вашингтон, Тексаски университет, 
Остин и др. Автор на монографии и научно-изследователски студии и 
статии в следните области: международни отношения, права на човека, 
международна и регионална сигурност, мироопазване и мироналагане, 
международни организации, нова и най-нова световна история, 
балканска история, регионално сътрудничество.  
 
Проф. д-р Георги Пенчев е професор по екологично право и доктор по 
право в Юридическия факултет на Пловдивския университет „Паисий 
Хилендарски“. Води лекционни курсове по учебната дисциплина 
„Екологично право“ в Юридическия факултет на Пловдивския 
университет „Паисий Хилендарски“ и Биологическия факултет на 
Софийския университет „Св. Климент Охридски“. Водил е такива 
лекционни курсове в Бургаския свободен университет, Варненския 
технически университет, Русенския университет „Ангел Кънчев“, 
Академията на МВР и Биологическия факултет на Пловдивския 
университет „Паисий Хилендарски“. Автор е на 9 книги и над 200 
статии предимно в областта на екологичното право.  
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Орлин Колев е главен асистент в ЮФ на СУ „Св. Климент Охридски“. 
От 2012 г. е доктор по конституционно право с тема на дисертационен 
труд „Право на политическо сдружаване в Република България“. Автор 
на множество научни статии, публикувани в поредица сборници 
„Конституционноправни изследвания“ на катедра 
„Конституционноправни науки“ на ЮФ на СУ. Участник в множество 
експертни групи, касаещи конституционноправни въпроси, като през 
2016 г. участва в експертна работна група към Народното събрание по 
приемането на измененията в Конституцията на РБ в съдебната власт.  
 
Кристина Мишева е асистент и ръководител на катедра „Бизнес право“ 
към Юридическия факултет на Университета „Гоце Делчев“ в Щип, 
Република Македония. Магистърската й теза е посветена на 
инвестиционните фондове с акцент върху правните им аспекти. 
Кристина е автор на няколко научни статии в областта на бизнес 
правото и активно участва в много местни и международни 
конференции. През 2015 г. придобива докторска степен в  Юридическия 
факултет „Юстиниан Първи“. Основните дисциплини, по които води 
лекционни курсове, са Фирмено право и Финансово право. 
 
Магдалена Георгиева е завършила средното си образование в Езикова 
гимназия „Акад. Людмил Стоянов“, Благоевград, с чуждоезиков профил 
– английски език, френски език, информационни технологии. Завършва 
ЮЗУ „Неофит Рилски“, Благоевград, през 2011 г. като магистър по 
Право от 2011 г. От 2013 г. е редовен докторант по научна специалност 
„Международно право и международни отношения.  
 
Снежана Георгиева Георгиева и Юлиана Кирилова Димитрова са 
курсанти в Академията на Министерство на вътрешните работи с 
научни интереси в областта на миграционните процеси, правната 
регламентация на дейността на полицейските органи и историята.  
 
Виктор Серафимов е магистър по Право, завършил СУ „Св. Климент 
Охридски“, като има специализация „Английско и европейско право“ в 
Cambridge law school, а от 2015 г. е редовен докторант по 
Международно право и международни отношения в ЮЗУ „Неофит 
Рилски“. Участвал е в редица състезания по международно право, в това 
число СЕЕМС (2009 г.), Telders Moot Court Competition (2010 г.) и Jessup 
Moot Court Competition (2011 г.), а от 2013 г. е треньор на отбора на 
УНСС за участие в Jessup Moot Court Competition, като в този период 
отборът е спечелил престижните награди Dillard Award (за най-добри 
писмени защити в света) и Baxter Award (за най-добри писмени защити 
на ищцовата страна в света). Към настоящия момент е член на 
управителния съвет на Българското национално радио.  


